
Testy ze Základ̊u ekonomie – 13. Kapitola

1. Působeńı transnacionálńıch korporaćı na mezinárodńıch trźıch má:

(a) pouze kladné stránky

(b) pouze záporné stránky

(c) kladné i záporné stránky

2. Použit́ı ”vnitropodnikových cen” u TNC znamená:

(a) přesun zisk̊u do stát̊u, kde je nižš́ı zdaněńı

(b) nemá žádný vliv na hospodářstv́ı státu ve kterém TNC p̊usob́ı

(c) pozitivńı prvek pro stát, ve kterém byl zisk vytvořen

3. Světová organizace obchodu (WTO) zahrnuje:

(a) všechny státy světa

(b) několik deśıtek členských stát̊u

(c) je možné se stát členem po dosažeńı určitých kritéríı

4. Česká republika:

(a) je řádným členem MMF

(b) neńı členem MMF

(c) je pouze přidruženým členem MMF

5. Pohyb reálných peněz mezi zahraničńımi partnery:

(a) je jedině možným zp̊usobem úhrady závazk̊u

(b) sṕı̌se výjimečným zp̊usobem použ́ıvaném při celkovém vypořádáńı závazk̊u

(c) zcela nepouž́ıvaným zp̊usobem vypořádáńı závazk̊u

6. Hlavńı funkćı ECB je:

(a) zajǐstěńı měnové stability

(b) zajǐstěńı cenové stability

(c) zajǐstěńı fiskálńı stability EU

7. ECB je:

(a) nezávislá na vrcholných orgánech EU

(b) výkonným orgánem rozhodnut́ı vrcholných orgán̊u EU

(c) výkonným orgánem společného rozhodnut́ı národńıch centrálńıch bank všech člen̊u EU
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8. V maastrichtských konvergenčńıch kritéríıch plat́ı, že poměr schodku veřejných finanćı k
HDP nesmı́ být vyšš́ı než:

(a) 3 procenta

(b) 5 procent

(c) 10 procent

Počet správně zodpovězených otázek:

Źıskané body:

Procento úspěšnosti:
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